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Hosted Exchange  
 
Das Schweizer Start-up Unternehmen COGNOVIA, fokussiert auf Beratungsleistungen 
im Bereich der marktorientierten Unternehmensstrategie, hat sich für die Hosted 
Exchange-Lösung der Business Web Service (BWS) entschieden. Primär war 
COGNOVIA an einer professionellen und sicheren Verwaltung der Daten sowie einem 
flexiblen Zugriff auf die Daten interessiert. Mit der Integration des Faxverkehrs in die 
Exchange-Lösung wurde ein zusätzliches Benefit geschaffen. 
 
Für die Geschäftsführer der COGNOVIA GmbH, Dr. Dirk Steinwärder und Thomas 
Böhme, ist es wichtig, keinen großen administrativen Aufwand während der täglichen 
Arbeit zu haben. Dr. Dirk Steinwärder kommentiert kurz seine Beweggründe: „Wir 
müssen mit unserer Kommunikationslösung flexibel sein und gleichzeitig wollen wir 
geräte- und standortunabhängig auf unsere E-Mail-, Kalender- und Adressdaten 
zugreifen. Die Hosted Exchange-Lösung der BWS bietet hier alle Möglichkeiten, die wir 
benötigen, und das zu einem äußerst günstigen Preis.“ 
 
„Da unsere Teams im europäischen Ausland viel unterwegs sind, haben wir uns für 
eine Hosted Exchange-Lösung entschieden. So haben wir die Möglichkeit auch ohne 
eigene Serverstruktur Termine und Dokumente effektiv auszutauschen. Wartung und 
Betrieb der Server überlassen wir den Profis der BWS“, ergänzt Thomas Böhme.
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Funktionen im Überblick 
 
Outlook Exchange Postfach 
 

Die Erreichbarkeit unserer Kunden ist hiermit jederzeit und überall gewährleistet. 
Schreiben Sie ortsunabhängig E-Mails, senden und empfangen Sie diese! Ihre Daten 
werden zentral in einem Postfach auf dem Exchange Server gespeichert. Somit 
können Sie passwortgeschützt jederzeit auf Ihre E-Mails, Kontakte, Termine und 
Aufgaben zugreifen.  
 
Outlook Web Mail 
 

Über Outlook Web Access können Sie jederzeit über http:// schnell und sicher auf Ihre 
Exchangepostfach über das Internet zugreifen. Die Bedienung und die Funktionalität 
ähnelt dabei sehr dem Outlook 2003 Client. Funktionen wie öffentliche Ordner, 
Aufgabenlisten, Gruppenkalender, Rechtschreibprüfung, etc. sind Bestandteile von 
Outlook Web Access.  
 
Outlook Mobile Mail 
 

Durch den Outlook Mobile Access (OMA) wird Ihnen der Zugriff auf Ihre eMails, 
Kontakte, Aufgaben, Einstellungen und Ihren Kalender über den Browser eines 
mobilen Geräts ermöglicht. Eine Remote-Synchronisierung (Active Server Sync) 
mobiler Geräte mit Windows Mobile 5 (wie Pocket PC, Pocket PC Phone Edition und 
Smartphone) und Microsoft Push wird unterstützt. 
 
Kalenderfreigabe 
 

Lassen Sie sich 2 oder mehrere Kalender nebeneinander anzeigen. Somit haben Sie 
alle Termine vom Chef auf einen Blick, können diesem Termine legen, verschieben 
oder Erinnerungen senden.  
 
Sichere Lösung 
 

Unsere Exchangepostfächer sind alle mit einer SSL-Verschlüsselung (128-Bit) 
versehen und bieten höchste Sicherheit. 
 
Antivirus 
 

Sämtliche Elemente werden durch professionellen Virenschutz auf topaktuelle Viren 
geprüft.  
 
Spamfilter 
 

Exchange Postfächer werden vor bekannten Spammern und Spam Gefahren 
geschützt. Ein Spamfiltering überprüft jede E-Mail auf sogenannte Spamscores und 
kann somit Spam E-Mail filtern und ablehnen.  
 
Datensicherung 
 

Dazu kommen die tägliche Datensicherung und die tägliche Auslagerung auf externe 
Datenträger. 
 
E-Mail-Adressen und Mail-Domains 
 

Sie erhalten E-Mail-Adressen mit Ihrer eigenen Domain (xxx@IhreFirma) und können 
mehrere Mail-Domains für E-Mail-Empfang (z.B. info@IhreFirma.de  oder 
info@IhreFirma.com) bestimmen. 


